



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 120.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: Béri Balogh Ádám utca 99-105 számú társasház lakóinak kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2019. augusztus 26-i rendkívüli ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Márcz László igazgatóságvezető

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:



Egyszerű többség

Tisztelt Bizottság!

Ács Rezső Polgármester Úr szabadtéri fogadóóráján a Béri Balogh Ádám utca 99-105 társasház lakói az alábbi kérelmet adták elő:

Elmondásuk szerint, közel 5 éve próbálják elérni azt az akaratukat, hogy a lakások előtt található kb. 10 / 11 db közterületi beton vázú és fa ülőkéjű pad kerüljön elbontásra.

5 évvel ezelőtt a lakógyűlésen résztvevők egyöntetű kérését fogalmazta meg a lakóház közös képviselője, majd a Szekszárdi Rendőrség felé fordultak, de biztató választ a mai napig sehonnan nem kaptak.

A szóban forgó épület lakóinak elmondása szerint, élehetetlen az ott tapasztalható helyzet, a közterületi padokon éjszakázó hajléktalanok és az italozó, ordibáló vagy csak éppen beszélgető fiatalok zajától.

Javaslatuk úgy szól, hogy a 4 lépcsőház elöl kerüljenek elbontásra a padok, a főútvonal melletti járda mentén, a játszótérre, vagy a jelenlegi helyüktől D-i irányba a Csatári üzletház irányába kerüljenek új padok kihelyezésre.

Az új padok kihelyezésének és a régi padok elbontásának költsége 1 millió Ft.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2019. augusztus 8.

***Márcz László
igazgatóságvezető***



Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának .../2019. (VIII.26.) határozata

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.1.9. pontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

- a)** hozzájárul, hogy a Béri Balogh Ádám utca 99-105. között található 10/11 db beton pad elbontásra kerüljön. A Bizottság felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy rendelje meg az új padok legyártását, ezt követően a lakókkal egyeztetett új helyek kijelölésével kerüljenek telepítésre a közterületi padok;
- b)** kérelmet elutasítja.

Határidő: 2019. szeptember 30.

Felelős: Márcz László igazgatóságvezető